RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK. Aisyiyah Mulyorejo
Kclompok/Semester : B (5-6 Tahun) / Genap

Tema
Sub Tema

: Kebutuhanku
: Makanan Schat

Kompetensi Dasar (KD) : NAM il

KOSEM 2 200=242

FISIK MOTORIK :3.4-43

KOGNOTIF 13:.5=45

BAHASA :3.10-3.11-4.10-4.11
SENI :3.15-4.15

Alat dan Bahan :
Kartu Huruf
Kartu Angka
Pensil Warna/Krayon
Gambar Makanan Sehat

TUJUAN PEMBELAJARAN

12

2

3:

4.

Meclalui kegiatan diskusi tentang makanan 4 Schat 5 Sempurna, anak mamp
macam makanan Sehat.

Melalui kegiatan menghitung gambar makanan 4 Schat 5 Sempurna, ana
simbol angka yang dikenal.

Melalui kegiatan mewarnai gambar makanan 4 Schat 5 Sempurna, anak
lebih kompleks sesuai aturan yang disampaikan.

Melalui kegiatan mengurutkan kartu huruf. anak mampu mengenal sim!

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembuka (3 Menit)

» Mengucap Salam, do’a sebelum belajar

» Mengenalkan kegiatan hari ini

» Menyanyi lagu 4 Sehat 5 Sempurna

» Diskusi tentang macam-macam makanan schat
Kegiatan Inti (5 Menit ) 2

» Menghitung berbagai macam makanan §

» Mewarnai gambar makanan

» Mengurutkan kartu huruf m




Format Penilaian

T Oay 1

CATATAN ANEKDOT

Hari/Tanggal : Senin, 15 November 2021
Kelompok : B ( 5-6 Tahun )
Guru :SITI MUBAROKAH. S.Pd.AUD

NO NAMA WAKTU TEMPAT

CEKLIS PENILAIAN

Hari/Tanggal : Senin, 15 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
Guru : SITI MUBAROKAH, S.Pd.AUD

INDIKATOR
-—

KD ‘
Anak dapat menghargai diri '
NAM sendiri,orang lain, dan lingkungan
189 sekitar sebagai rasa syuykur kepada ;
Tuhan '

Anak dapat memiliki prilaku yang
§ ?S_EZN; mencerminkan hidup schat dan

Anak dapat trampil menggunakan

FISIK MOTORIK | tangan kanan dan Kkiri serta
34-43 menggunakan alat tulis dan al




Hari/Tanggal
Kelompok
Guru

Nama Anak

HASIL KARYA

- Scenin, 15 November 2021
: B ( 5-6 Tahun )
- SITIMUBAROKAH. S.Pd.AUD

: Saidah

PENGAMATAN




